PRESS RELEASE

Helsingborg, Sweden, 3 October 2017



Financial calendar update in Nordic Waterproofing Holding A/S

Nordic Waterproofing has updated its financial calendar for 2017 and 2018 as follows:

- 8 February 2018: Year-end report January December 2017 is published
- 9 March 2018: Shareholders' deadline for submitting proposals for the agenda for the annual general meeting on 20 April 2018. Please submit via e-mail agm@nordicwaterproofing.com
- Week commencing 26 March 2018: Annual Report 2017 is published
- 20 April 2018: Annual General Meeting 2018 is held in Helsingborg, Sweden
- 3 May 2018: Interim Report January-March 2018 (Q1) is published
- 16 August 2018: Interim Report January-June 2018 (Q2) is published
- 1 November 2018: Interim Report January-September 2018 (Q3) is published

This information was submitted for publication at 08:00 a.m. CET on 3 October 2017

For further information, please contact:

Jonas Olin, CFO & Investor relations Telephone: +46 708 29 14 54

E-mail: jonas.olin@nordicwaterproofing.com

About Nordic Waterproofing

Nordic Waterproofing is one of the leading providers on the waterproofing market in northern Europe. The Company provides high-quality products and solutions for waterproofing in Sweden, Finland, Denmark, Norway, Belgium, the Netherlands, Poland, the United Kingdom and Germany. In Finland and in Denmark, through part-owned franchise companies, the Company also provides installation services. The Company markets its products and solutions under nine brands, all with long heritage, most of which are among the most established and well-recognized brands in waterproofing in their respective markets, such as Mataki, Trebolit, Phønix Tag Materialer, Kerabit, Nortett and SealEco. Nordic Waterproofing is listed in the Mid Cap segment on Nasdag Stockholm with the stock ticker NWG.

For more information about Nordic Waterproofing, visit www.nordicwaterproofing.com